

കാലഹരണപ്പെട്ട കോവിഡ്-19 പരിശോധനകൾ പതിവ് ചോദ്യങ്ങൾ

താങ്കളുടെ കാലഹരണപ്പെട്ട കോവിഡ്-19 പരിശോധനകൾ ഇപ്പോൾത്തന്നെ തള്ളിക്കളയരുത്. താങ്കളുടെ കോവിഡ്-19 പരിശോധന ബോക്സിൽ ലിസ്റ്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്ന കാലഹരണ തീയതിക്കു ശേഷവും നല്ലതാണോ എന്ന് അറിയാനുള്ള മാർഗ്ഗങ്ങൾ ഇതാ.

കാലഹരണപ്പെട്ട ഒരു കോവിഡ്-19 പരിശോധന എനിക്ക് ഉപയോഗിക്കാമോ?

അതെ. Washington State Department of Health (DOH, വാഷിംഗ്ടൺ സ്റ്റേറ്റ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഓഫ് ഹെൽത്ത്.) ഗുണനിലവാര നിയന്ത്രണം പാസ്സാകുന്നിടത്തോളം, [ഉപയോഗിക്കാനാവുന്ന കാലഹരണപ്പെട്ട പരിശോധനകളുടെ ഔദ്യോഗിക അംഗീകാരം](#) (ഇംഗ്ലീഷിൽ) പുറത്തിറക്കി, ഞങ്ങൾ അത് ചുവടെ വിശദീകരിക്കുന്നു.

കൂടാതെ, ചില കോവിഡി-19 പരിശോധനകൾക്ക് U.S. Food and Drug Administration (FDA, യു.എസ്. ഫുഡ് ആൻഡ് ഡ്രഗ് അഡ്മിനിസ്ട്രേഷനിൽ.), നിന്ന് ഷെൽഫ്-ലൈഫ് ദീർഘിപ്പിക്കലുകൾ ലഭിക്കുന്നു, അത് ആ പരിശോധനകൾക്ക് താങ്കൾ ബോക്സിൽ കാണുന്നതിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്തമായ പുതിയ കാലഹരണ തീയതികൾ നൽകുന്നു. ഏത് ടെസ്റ്റുകൾക്കാണ് അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്ത കാലഹരണ തീയതി ഉള്ളതെന്ന് കാണുന്നതിന് താങ്കൾക്ക് [ദീർഘിപ്പിച്ച ഷെൽഫ് ലൈഫുകളുള്ള ടെസ്റ്റുകളുടെ FDA ലിസ്റ്റ്](#) (ഇംഗ്ലീഷിലും സ്പാനിഷിലും) താങ്കൾക്ക് നോക്കാവുന്നതാണ്. ഒരു ടെസ്റ്റിന് അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്ത കാലഹരണ തീയതി ഉണ്ടെങ്കിൽപ്പോലും, ഡി.ഒ.എച്ച്. പ്രകാരം, അത് ഗുണനിലവാര നിയന്ത്രണം വിജയിച്ചാൽ താങ്കൾക്ക് ടെസ്റ്റ് ഉപയോഗിക്കാൻ കഴിയും.

സംഗ്രഹം: ബിൽറ്റ്-ഇൻ ഗുണനിലവാര നിയന്ത്രണ പരിശോധന പാസ്സാകുന്നിടത്തോളം താങ്കൾക്ക് കാലഹരണപ്പെട്ട ഒരു ടെസ്റ്റ് ഉപയോഗിക്കാം.

കാലഹരണപ്പെട്ട കോവിഡ്-19 പരിശോധന എനിക്ക് ശരിയായ ഫലങ്ങൾ നൽകുമെന്ന് എനിക്ക് എങ്ങനെ അറിയാം?

താങ്കളുടെ കോവിഡ്-19 ടെസ്റ്റ്, "ഗുണനിലവാര നിയന്ത്രണം" എന്നും വിളിക്കപ്പെടുന്ന, പരിശോധന വിശ്വസനീയമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പാക്കാൻ സാധിക്കാത്ത നസ്പികളെക്കുറിച്ചുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങളുമാണ് എത്തുന്നത്. സാധാരണയായി ടെസ്റ്റ് നിർദ്ദേശങ്ങളുടെ ഷീറ്റിലെ ടെസ്റ്റ് ഫല വിഭാഗത്തിൽ താങ്കൾക്ക് ഗുണനിലവാര നിയന്ത്രണ പ്രക്രിയ കണ്ടെത്താനാകും. ടെസ്റ്റ് കാട്രിഡ്ജിൽ പ്രിന്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്ന "C" യുടെ അടുത്ത വരിയിൽ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്യുമ്പോൾ കാണിക്കുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കുക എന്നതാണ് വീട്ടിൽ വച്ച് ചെയ്യാവുന്ന പല പരിശോധനകളുടെയും ഗുണനിലവാര നിയന്ത്രണ പ്രക്രിയ. ഗുണനിലവാര നിയന്ത്രണ പ്രക്രിയ പരാജയപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ, താങ്കൾ പരിശോധന ഉപേക്ഷിക്കണം.

ഒരു ടെസ്റ്റിന് എങ്ങനെയാണ് ഒരു ദീർഘിപ്പിച്ച ഷെൽഫ് ലൈഫ് ലഭിക്കുന്നത്?

COVID-19 ടെസ്റ്റുകളുടെ നിർമ്മാതാക്കൾക്ക് ഒരു പരിശോധന എത്ര കാലം ഉപയോഗിക്കാമെന്ന് പരിശോധിക്കുന്ന പഠനങ്ങൾ നടത്തേണ്ടതുണ്ട്. ദീർഘിപ്പിച്ച കാലഹരണ തീയതികൾ അംഗീകരിക്കുന്നതിനായി FDA ഈ ഡാറ്റ (ട്രാക്കുചെയ്യുന്നു. കോവിഡ്-19 ടെസ്റ്റുകളുടെ ഷെൽഫ്-ലൈഫ് ദീർഘിപ്പിക്കലുകൾ സാധാരണമാണ്, കാരണം ഈ ടെസ്റ്റുകൾ എത്രത്തോളം നീണ്ടുനിൽക്കും എന്നതിനെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നു.

ബോക്സിലെ കാലഹരണ തീയതിയെ അടിസ്ഥാനമാക്കി കാലഹരണപ്പെട്ടതായി തോന്നുന്ന പരിശോധനകൾ ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ ഈ വിവരം താങ്കൾക്ക് വീണ്ടും ഉറപ്പുനൽകുമെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. താങ്കളുടെ കോവിഡ്-19 പരിശോധന ഉപയോഗിക്കുന്നത് നല്ലതാണോ എന്ന് കാണാൻ എന്തുചെയ്യണമെന്ന് ഇപ്പോൾ താങ്കൾക്കറിയാം: ഗുണനിലവാര നിയന്ത്രണത്തിനുള്ള പരിശോധനാ നിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിച്ചാൽ മതി. പരിശോധന ഗുണനിലവാര നിയന്ത്രണം പാസ്സായാൽ, അത് ഇപ്പോഴും സുരക്ഷിതവും ഉപയോഗിക്കാൻ നല്ലതുമാണ്.

ഞങ്ങളുടെ കമ്മ്യൂണിറ്റികളെ സുരക്ഷിതവും ആരോഗ്യകരവുമായി നിലനിർത്താൻ താങ്കൾ ചെയ്യുന്ന എല്ലാക്കാര്യങ്ങൾക്കും നന്ദി!

മറ്റൊരു ഫോർമാറ്റിൽ ഈ ഡോക്യുമെന്റ് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നതിന്, 1-800-525-0127 ലേക്ക് വിളിക്കുക. ബധിരരായ അല്ലെങ്കിൽ കേൾവികുറവുള്ള ഉപഭോക്താക്കൾ, ദയവായി 711 (Washington Relay) ലേക്ക് വിളിക്കുക അല്ലെങ്കിൽ civil.rights@doh.wa.gov ലേക്ക് ഇമെയിൽ ചെയ്യുക